

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

от 2 июля 1961.

Сызрань

Газета №

2 июля 1961 г., № 130 (11476).

Творческий отчет

26 июня спектаклем «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского закончились в Куйбышеве гастролы Сызранского драматического театра. Куйбышевские зрители очень тепло принимали выступления артистов.

Зрителям областного центра были показаны спектакли: «Возвращение» К. Симонова, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Глубокие корни» Д. Гоу и Арнольда Дюссо, комедия «Начало жизни» К. Финна. «Четверо под одной крышей» и «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайндель.

Театр дал в Куйбышеве и ряд выездных спектаклей. Трижды артисты выступали во Дворце культуры металлургов. Они также дали спектакли в доме культуры нефтяников Куйбышевского нефтеперерабатывающего завода, в Новокуйбышевском доме культуры, в центральном парке культуры и отдыха, на механическом заводе, в санатории «Красная Глинка», в Кинельском доме культуры и в клубах города. Был дан также спектакль для студентов сельскохозяйственного института, шефский спектакль для воинов Советской Армии. Состоялись творческие встречи на Средневолокном станкозаводе, на Четвертом подшипниковом заводе. В городском парке культуры имени Горького артисты театра встретились с молодежью и комсомольцами Куйбышева.

Всего за время гастролей Сызранский театр дал 35 спектаклей, на которых побывало около 20 тысяч зрителей.

В Куйбышеве коллектив театра начал работать над новой пьесой — «Большое волнение». Она посвящается XXII съезду КПСС.

Весь июль театр будет обслуживать тружеников сельского хозяйства нашей области.

А. Ханчин.